

НОВЫЙ ОБУЧАЮЩИЙ МОДУЛЬ ПОМОЖЕТ ПЕНСИОНЕРАМ ОСВОИТЬ СМАРТФОН



Компания «Ростелеком» и Пенсионный фонд России подготовили новый обучающий раздел для расширенного курса программы «Азбука интернета» – «Основы работы на смартфоне». Курс будет полезен для пожилых людей, которые уже освоили базовые навыки работы на компьютере и стремятся получить новые знания.

В процессе изучения пенсионеры познакомятся с особенностями работы смартфонов, мобильных приложений и встроенных программ. Особое внимание в новом разделе уделено пошаговому разбору использования приложений Пенсионного фонда, портала госуслуг, электронной почты и мобильных операторов. Учащиеся смогут дополнить знания о работе социальных сетей и мессенджеров, откроют возможности оплаты товаров и услуг со смартфона. При этом пенсионеры еще раз вспомнят правила безопасности в процессе финансовых расчетов через мобильные приложения. Обучающий курс также поможет освоить навыки использования навигаторов, приложений для вызова такси и отслеживания движения транспорта.

На интернет-портале «Азбука интернета» опубликована электронная версия базового учебника, а также полный комплект материалов, включая все модули расширенного курса, которые помогут пользователям старшего поколения усвоить новые темы. Кроме того, на сайте размещены методические рекомендации для преподавателей и наглядные пособия к каждому уроку.

«Азбука интернета» – это благотворительный проект «Ростелекома» и Пенсионного фонда России. Учебное пособие и одноименный интернет-портал разработаны в рамках подписанного в 2014 году соглашения между двумя организациями о сотрудничестве при обучении пенсионеров компьютерной грамотности. Цель сотрудничества – облегчить доступ пенсионеров к получению государственных услуг в электронном виде и повысить качество их жизни, обучив компьютерной грамотности и работе в интернете.

«ОТ НАШИХ СЕГОДНЯШНИХ РЕШЕНИЙ ЗАВИСИТ ПЕНСИОННОЕ БУДУЩЕЕ...»

В регионе состоялась встреча профсоюзного актива ФПР НСО с руководством Отделения ПФР по Новосибирской области, на которой обсудили вопросы формирования пенсионных прав жителей региона и их реализации.

Пенсионный фонд сегодня не только обеспечивает установление и выплату пенсии и еще целого ряда выплат, - подчеркнул управляющий Отделением ПФР по Новосибирской области Александр Тереп, - но и организует и ведет учет пенсионных прав граждан, от которых зависит их пенсионное будущее.

Обязанность представлять в ПФР сведения о своих работниках лежит на страхователях (работодателях), которые за это несут такую же ответственность, как и за своевременность и полноту уплаты страховых взносов на «пенсионные» счета своих работников.

Если застрахованное лицо занято на работах, дающих право на установление страховой пенсии по старости досрочно, то эти сведения обязательно отражаются на его индивидуальном лицевом счете в ПФР. В отношении работников, занятых на вредных и опасных производствах, право на установление досрочное страховой пенсии может быть реализовано только при условии уплаты работодателем соответствующего доп тарифа. Эта информация также отражается на лицевом счете.

«На индивидуальный лицевой счет, который открывается на каждое застрахованное в системе ПФР лицо, - отметил управляющий Отделением ПФР, - заносятся все данные о стаже и заработке, а также о начисленных и уплаченных работодателем страховых взносах в течение всей трудовой деятельности человека».

Представители Пенсионного фонда также отметили, что сегодня каждый работающий гражданин может следить «онлайн», как формируются его пенсионные права через Личный кабинет на портале госуслуг или на сайте ПФР, а также через приложение ПФР для смартфонов.

«Наша задача – «вооружить» работников знаниями о порядке формирования их пенсионных прав, а также вопрос ответственности работодателей перед своими работниками»

По всем вопросам, связанным с установлением и выплатой пенсий и других социальных выплат, осуществляемых органами ПФР, необходимо обращаться в Управление ПФР по месту жительства (работы) или звонить по «горячему» многоканальному телефону ОПФР по Новосибирской области



ОСЕННИЙ ПРАЗДНИК ЛЮДЕЙ ЭЛЕГАНТНОГО ВОЗРАСТА

ДЕКАДА ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

1 октября во всем мире отмечается Международный день пожилых людей, а в России стартовала уже ставшая традиционной Декада для людей старшего поколения.

На сегодняшний день в Новосибирской области проживают 810 тысяч пенсионеров, причем большинство из них, а именно свыше 732-х тысяч являются получателями страховой пенсии по старости. Средний размер страховой пенсии по старости неработающих пенсионеров в Новосибирской области составляет с 1 июня 19 794 рубля. В текущем году индексация страховых пенсий была проведена уже дважды – с 1 января и с 1 июня, как и индексация социальных пенсий проведена дважды – с 1 апреля и с 1 июня.

Ряд категорий граждан (например, ветераны и инвалиды войны) имеют право на получение двух пенсий одновременно. Помимо пенсии граждане старшего возраста являются получателями и других выплат по линии ПФР, к которым относятся ежемесячная денежная выплата федеральным льготникам, дополнительное ежемесячное материальное обеспечение гражданам РФ за выдающиеся достижения и заслуги перед Отечеством, дополнительное ежемесячное материальное обеспечение ветеранам войны и вдовам и др.

Порядка 100 тысяч новосибирцев уже достигли 80-летнего возраста и перешагнули этот «порог», в связи с чем являются получателями доплаты к пенсии. При достижении 80-летнего возраста получателям страховой пенсии по старости ничего самим предпринимать не нужно – специалисты Пенсионного фонда производят перерасчет самостоятельно.

Большую часть услуг ПФР (это касается и установления выплат) лица старшего поколения могут получить дистанционно – в электронном виде: подать заявление на установление любого вида пенсии, сменить способ её доставки, перевести получение пенсии по новому месту жительства, выбрать способ получения набора социальных услуг, получить информацию о выплачиваемой пенсии и других социальных пособиях и т.д. Для этого достаточно быть зарегистрированным на портале госуслуг, что сделали большинство новосибирцев.

Отделение ПФР по Новосибирской области поздравляет всех новосибирцев элегантного возраста с праздником и желает крепкого здоровья, активного долголетия, заботы и понимания со стороны окружающих, родных и близких людей!

1 октября

День пожилого человека

